

关爱残疾人 共享美好生活

为爱“导航” 助力幸福无残缺

——市残联举办相亲交友联谊活动综述

□记者 范楚乔

助残日,有缘相识在河津;七夕节,真情期待在临猗;国庆节,金秋有约在盐湖。今年,市残联组织主办了3场残疾人相亲交友联谊活动。浪漫温馨的现场布置、热闹有趣的游戏互动、满满正能量的情感分享,以及爱情与友谊光彩的绚烂绽放,都令所有参与者印象深刻,充满温暖与感动。

不论是在天津市西窑沟景区、临猗县融媒体中心,还是在盐湖区东郭运动公园,活动都为残疾人搭建了一座通往幸福彼岸的桥梁,照亮了他们的情感世界。



▲ 敞开心扉觅良缘



▲ 互动游戏增友谊

■本版摄影 记者 范楚乔 郝丽莎

打开心门觅良缘

“请问男嘉宾,现场有没有遇到心仪的对象?”“有,我一会儿想把花束送给她。”

“这位女士,男嘉宾把花束送到你手上,你选择转送别人,还是留在手中。”“我想留在手中。”

“我的目光一直被她吸引,这就是一见钟情吧!”“我觉得他挺好,可以继续了解。”

……

在主持人的引导下,参与者们勇敢走上舞台,大方自信地进行自我介绍,迈开走向幸福的关键一步。他们的勇气和热情感染着台下的观众,也让自己得到了更多关注。虽然一开始大家并不熟悉,但相亲这一新颖的交友方式就像充满未知的冒险,让人心满怀期待。

大家在人群中寻觅,在交谈中相识,更在缘分中生起情愫。为了让参与者更好地融入活动,主办方还通过播放图片、视频等形式,让大家更全面地了解嘉宾情况,并在现场布置了浪漫的照片墙、告白箱等,为爱的表白“导航”。

在残联工作人员、陪护人员及志愿者的帮助下,活动参与者之间悄然发生了许多美好的初遇,情愫在浪漫的氛围里进一步升温,幸福在满满的期待与祝福中慢慢向他们

靠近。

收获友谊乐其中

“平时我家孩子没有机会和这么多年轻人在一起交流,活动很热闹,节目也很精彩。残联办的交友活动可靠,长辈陪着也能给孩子把把关。”参与者家属梁女士说。

为了让活动切实取得效果,各级残联组织工作人员,通过线上、线下渠道进行广泛宣传,鼓励和引导残疾人参与。他们针对参与人员的资料进行信息核实,并根据性别、年龄、残疾程度等条件进行筛选,确保参与者有一定匹配度。同时,参与者们也提前准备好了自我介绍和才艺表演,并在舞台上大展风采,为活动增添了欢乐。

此外,每次活动都设置有多项考验默契度、趣味十足的互动游戏,既活跃了现场气氛,让青年男女有机会展现聪明才智,也让参与者消除了彼此的陌生感、快速融入活动,为寻找真爱、收获友谊创造了机会。

在盐湖区专场活动中,临猗县小伙子胡张博是破冰游戏“怦然心动踩气球”的获胜者,他通过文字分享了自己参加活动的感受,“和大家一起做游戏很开心,我现在在企业上班,会努力工作、挣钱,希望以后能找到心仪的另一半。”

情定金秋似蜜甜

“今年5月份,我在残联办的相亲活动中认识了现在的对象。经过相互接触和了解,我们都觉得比较适合。希望大家勇敢一点,遇到喜欢的另一半一定要大声说出来,抓住缘分。”在活动中找到真爱的参与者赵铝鹏说。

初识于河津,牵手于盐湖。在东郭运动公园,小赵和女朋友小乔一起登上舞台,接受大家的祝福,并鼓励参与者放下顾虑,勇于追爱。

邂逅浪漫,相约真情。这3场相亲交友联谊活动,成为我市不少残疾人生命中的美好转折点,为他们提供了寻找爱与温暖的“心灵港湾”,激发了他们对幸福生活的向往与追求。同时,活动也营造了全社会关心、关爱残疾人的良好氛围,让更多人了解、尊重、帮助残疾人。

聚焦青年残疾人婚恋需求,为他们办实事、办好事。市残联作为残疾人的“娘家人”,不仅关注他们的衣食住行、物质生活,更心系每一名残疾人的精神需求,积极引导他们树立正确的人生观、择偶观、婚恋观,帮助他们更好地融入社会大家庭,改善生活品质,共享经济社会发展成果。

◆播报◆

10月27日 我市将举办高校毕业生 秋季专场招聘会

运城晚报讯(记者 郝丽莎)从市就业服务中心获悉,职引未来——2024年中大城市联合招聘高校毕业生秋季专场活动暨运城学院2025届毕业生双选会,将于10月27日8:30-13:30在运城学院西楼前半月广场(运城市盐湖区复旦西街1155号)举办,有求职意向的2025届及往届离校未就业高校毕业生可按时前往现场参加。

此次活动采用网上报名的方式,用人单位可登录运城学院就业信息网(<http://jy.ycu.edu.cn/>)进行预约报名。首次注册单位须点击“单位登录/注册”进行注册、选择招聘业务、绑定微信“云校招企业服务平台”,审核结果将通过微信公众号“云校招企业服务平台”反馈。已注册单位可直接点击“单位登录”-点击“双选会”-在“云就业双选会”一栏搜索“运城学院2025届毕业生双选会”-点击“单位报名”-填写相关信息-审核结果将通过微信公众号“云校招企业服务平台”反馈。需要注意的是,每家用人单位限预订1个展位,设1桌2椅,并自行携带易拉宝、宣传海报、展架等宣传物品。

此次活动旨在充分发挥校园招聘主渠道作用,推动人才供需有效对接,搭建用人单位集中选拔人才的高效交流平台,促进高校毕业生高质量充分就业。

永济市社保中心 资格认证走进养老院

运城晚报讯 10月11日,永济市社保中心联合永济市文化馆走进两家养老院,为老年人开展资格认证。

针对老年人普遍关心的养老待遇资格认证问题,社保工作人员现场用手机向老人们演示了资格认证操作流程,并通过小程序为老人开展养老保险资格认证。同时,工作人员还就企业职工养老保险和居民养老保险线上资格认证操作流程,对养老院的工作人员进行了指导,并发放养老保险资格认证操作流程手册,让老人更加方便、快捷地完成年度养老保险资格认证。

该中心相关负责人表示,下一步,将通过常态化宣传、政策解读、上门特殊认证等方式,真正解决养老保险待遇资格认证不便捷、不精准问题,让待遇领取人员真正感受社保服务的便捷,增强他们的幸福感、满意度。(谢晋阳)

◆人社小课堂

有两张不同省份的社保卡,如何领取电子社保卡?

持卡人首次申领电子社保卡时,其所持有的所有可用的实体社保卡均会对应签发电子社保卡。但通过不同的电子社保卡服务渠道,可使用的电子社保卡有所不同。在全国渠道,持卡人可以按需切换使用所有电子社保卡;在地方性渠道,持卡人只能使用该渠道已开通服务地域范围内的电子社保卡。

持卡人可尝试在电子社保卡App(微信、支付宝小程序)、国家政务服务平台、掌上12333App等全国渠道或在实体社保卡发卡地已开通服务的全国性渠道使用电子社保卡。具体可以咨询当地12333电话咨询服务热线。

(来源:“人力资源和社会保障部”微信公众号)